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Το Παγκόσμιο Συνέδριο Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας, που θα διεξαχθεί από 22 έως 25 Οκτωβρίου 2014, θα φιλοξενήσει 
το Μαρούσι, έπειτα από έντονη διεκδίκηση και μεταξύ πολυάριθμων 
ευρωπαϊκών πόλεων την πρόκριση της υποψηφιότητας του Δήμου 
Αμαρουσίου από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (Π.Ο.Υ). 
Συνδιοργανωτής του συνεδρίου θα είναι το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο 
Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ).

Ο Δήμος Αμαρουσίου, με πρωτοβουλία του Δημάρχου και Προέδρου του 
Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ Γεωργίου Πατούλη, είναι από το 2010 πιστοποιημένο μέλος του 
Ευρωπαϊκού Δικτύου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, 
διαμορφώνοντας και εφαρμόζοντας την πολιτική και τις δράσεις του για την 
Υγεία, την Πρόνοια και το Περιβάλλον, σύμφωνα με τις προδιαγραφές που θέτει ο 
Π.Ο.Υ για τις πόλεις μέλη του Δικτύου με σκοπό τη βελτίωση των συνθηκών ζωής 
των πολιτών και την προαγωγή της Υγείας τους.

Με την ευκαιρία της ανακοίνωσης της απόφασης του Π.Ο.Υ για τη φιλοξενία του 
Παγκόσμιου Συνεδρίου Υγιών Πόλεων του Οργανισμού στο Μαρούσι, ο Δήμαρχος 
Αμαρουσίου και Πρόεδρος του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ Γιώργος Πατούλης, δήλωσε: «Είναι 
μεγάλη τιμή για την πόλη μας να φιλοξενήσει μία διοργάνωση διεθνούς κύρους 
όπως είναι το Παγκόσμιο Συνέδριο για τις Υγιείς Πόλεις, και η απόφαση του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας είναι ενδεικτική της αναγνώρισης της 
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προσπάθειάς μας. Ως Δήμος έχουμε πρωτοστατήσει σε πανελλήνιο επίπεδο στην 
υιοθέτηση διεθνών πρακτικών και μοντέλων που μπορούν να εφαρμοστούν σε 
επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης για την προαγωγή της Υγείας των πολιτών. Και 
μέσω του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ, που φέρουμε τη σφραγίδα της σύστασής του, 
αναλαμβάνουμε πρωτοπόρες πρωτοβουλίες και δράσεις για την πρόληψη της 
Υγείας των πολιτών στους δήμους μέλη που το απαρτίζουν. Είμαι βέβαιος ότι το 
Παγκόσμιο Συνέδριο Υγιών Πόλεων 2014 που συμπίπτει με την έναρξη της 6ης 
φάσης του προγράμματος, θα φέρει το Μαρούσι στο επίκεντρο της διεθνούς 
σκηνής καθώς οι αποφάσεις που θα ληφθούν θα είναι καθοριστικής σημασίας για 
τη χάραξη της στρατηγικής στην Ευρώπη κατά τα επόμενα χρόνια».

Το 2011, ο Δήμος Αμαρουσίου πρωτοστάτησε στη σύσταση του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ, το 
πιστοποιημένο από τον Π.Ο.Υ Εθνικό Δίκτυο των Δήμων της χώρας με 149 δήμους 
– μέλη, και μέλος του Δικτύου των Ευρωπαϊκών Εθνικών Δικτύων. Το Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ, 
με πρωτοβουλία του Δημάρχου Αμαρουσίου και Προέδρου του Γ. Πατούλη, προήλθε 
από τη συνένωση τριών δικτύων δήμων που δραστηριοποιούνταν στη χώρα μας με 
σκοπό την προαγωγή της Υγείας.

Ο Π.Ο.Υ από το 1988 έχει δημιουργήσει το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Υγιών Πόλεων και το 
Δίκτυο των Εθνικών Δικτύων Υγιών Πόλεων με την παραδοχή ότι η Υγεία 
επηρεάζεται από τις συνθήκες διαβίωσης και τον τρόπο ζωής μας. Οι φορείς 
τοπικής αυτοδιοίκησης επηρεάζουν και διαμορφώνουν κατά έναν μεγάλο βαθμό 
τους παράγοντες αυτούς, και επομένως, μπορούν να συμβάλουν στην προαγωγή 
της Υγείας των πολιτών τους.

Όλα αυτά τα χρόνια, οι δήμοι που πιστοποιούνται και οι δήμοι μέλη των εθνικών 
δικτύων, έχουν εργασθεί ιδιαίτερα αποτελεσματικά προς την κατεύθυνση αυτή, 
εφαρμόζοντας ανά πενταετία άξονες στην πολιτική τους που προάγουν την Υγεία 
και την ποιότητα ζωής των πολιτών τους.

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Υγιών Πόλεων αριθμεί 100 πιστοποιημένες πόλεις στην 
Ευρώπη και το Δίκτυο των Εθνικών Δικτύων 32 χώρες με 1.500 περίπου δήμους – 
μέλη. Δίκτυα Υγιών Πόλεων υπάρχουν σε όλες τις ηπείρους.
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